



# Ο ΛΟΓΟΣ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Πέμπτη, 30-06-2016  
Σελίδα: 8  
Μέγεθος: 163 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 80  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 52.21.024

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



## Τα ΕΛΤΑ παρόντα στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας



Το επίκεντρο της Ορθοδοξίας ανά τον κόσμο έγινε η Κρήτη από τις 16 έως τις 26 Ιουνίου, αφού στο νησί συγκληθεί η πρώτη μετά το σχίσμα Μεγάλη Σύνοδος της Ορθοδοξίας, 1.229 χρόνια μετά την 7η Οικουμενική Σύνοδο. Η Πρόεδρος των Ελληνικών Ταχυδρομείων, κυρία Ευφροσύνη Σταυράκη, αποδέχτηκε πρόσκληση του Γενικού Διευθυντή της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης Δρα Κωνσταντίνου Ζορμπά και παρευρέθηκε στην Τελετή Ανακηρύξεως των Προκαθημένων των Αυτοκεφάλων Ορθοδόξων Εκκλησιών ως Εταίρων της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, την Παρασκευή 24 Ιουνίου, παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου και των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών. Κατά τη διάρκεια της τελετής, η Πρόεδρος ΔΣ των Ελληνικών Ταχυδρομείων προσέφερε στον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο ειδικά φιλοτεχνημένη συλλεκτική έκδοση της Αναμνηστικής Σειράς Γραμματοσήμων που κυκλοφόρησαν τα ΕΛΤΑ πριν λίγες μέρες και είναι αφιερωμένη στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Η Αυτού Θειοτάτη Παναγιώτης ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, αποδέχτηκε με συγκίνηση τα συμβολικά δώρα και εξήρε το έργο των Ελληνικών Ταχυδρομείων για τις εκδόσεις αυτές. Ειδικές συλλεκτικές εκδόσεις της Αναμνηστικής Σειράς Γραμματοσήμων "Αγία και Μεγάλη Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας" προσέφερε επίσης η Πρόεδρος ΔΣ ΕΛΤΑ κυρία Ευφροσύνη Σταυράκη σε όλους τους Προκαθημένους των Αυτοκεφάλων Ορθοδόξων Εκκλησιών κατά τη διάρκεια εκδήλωσης του Ναυτικού Μουσείου Κρήτης, που πραγματοποιήθηκε στο Φρούριο Φιρκά, το Σάββατο 25 Ιουνίου.



## Ολοκληρώθηκε η αποκατάσταση της όψης του Κεντρικού Ταχυδρομείου

Με δαπάνη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου

Αποκαλύφθηκε χθες η όψη του ιστορικού κτηρίου του Κεντρικού Ταχυδρομείου Ρόδου, μετά τις εργασίες αποκατάστασης που έγιναν σε αυτό από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και με δαπάνη που βάρυνε τους ίδιους πόρους της Περιφέρειας μας.

Το πανέμορφο αυτό κτιριακό συγκρότημα, είχε υποστεί σοβαρές αλλοιώσεις από τον χρόνο αλλά και την έλλειψη συντήρησης τα τελευταία χρόνια και η διαδικασία αποκατάστασής τους ήταν άκρως απαραίτητη.

Σε δήλωση του για την εξέλιξη αυτή ο περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκος αναφέρει τα εξής:

“Σήμερα αποκαλύπτεται η όψη του ιστορικού κτηρίου του Κεντρικού Ταχυδρομείου Ρόδου, μετά τις εργασίες αποκατάστασης που έγιναν σε αυτό από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και με δαπάνη που βάρυνε τους ίδιους πόρους της Περιφέρειας μας.



Η όψη του ταχυδρομείου της Ρόδου μετά την αποκατάστασή του

Ο δικός μας συνεχής αγώνας να συντηρήσουμε όλα αυτά τα υπέροχα κτήρια και μνημεία των νησιών μας, τα οποία φυσικά δεν μας ανήκουν και το κάνουμε δαπανώντας τους ίδιους πόρους της Περιφέρειας μας, δεν αρκεί.

Εφτασε ο καιρός πιά να δεσμευθούν και νομικά οι ιδιοκτήτες ή διαχειριστές όλων αυτών των κτηρίων και μνημείων πρώτοι να τα συντηρούν, ως ελάχιστη κάλυψη και ηθική αναγνώριση των υποχρεώσεων τους”.



# Αποδυναμώθηκαν τα ΕΛΤΑ Καλύμνου

## Επιστολή διαμαρτυρίας του δημάρχου στον υπουργό Μεταφορών

**Επιστολή διαμαρτυρίας για την αποδυνάμωση του παραρτήματος των ΕΛΤΑ στην Καλύμνο, απέστειλε στον υπουργό Μεταφορών κ. Χρ. Σπίρτζη, ο δήμαρχος Καλύμνου κ. Ι. Γαλουζής, ζητώντας την άμεση στελέχωσή του.**

Στην επιστολή αναφέρει συγκεκριμένα τα εξής:

"Επισημαίνουμε εκ νέου στην από 9/5/2016 με αρ.πρωτ.7384 επιστολή μας, στην οποία σας επισημαίναμε τα έντονα προβλήματα υποστελέχωσης του παραρτήματος ΕΛΤΑ του νησιού μας, προκειμένου να σας τονίσουμε ότι η κατάσταση πλέον έχει κατά πολύ χειροτερεύσει.

Καθημερινά γινόμαστε αποδέκτες τόσο της έντονης δυσφορίας των συμπολιτών μας, οι οποίοι δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν επαρκώς από το υποκατάστημα του ΕΛΤΑ, αλλά και της ειλικρινούς αγανάκτησης των εργαζομένων σε αυτό, οι οποίοι υπερβάλλουν των δυνάμεών τους καθημερινά, λόγω των δυσχερών συνθηκών και της έντονης έλλειψης προσωπικού. Η δραματική αποδυνάμωση του παραρτήματος της Καλύμνου δυσχεραίνει κατά πολύ την αποτελεσματικότητά του καθώς και την δυνατότητα παροχής ποιοτικών υπηρεσιών προς τους συμπολίτες μας, ειδικότερα αυτή



την περίοδο της αυξημένης κίνησης, λόγω και της έναρξης της τουριστικής περιόδου. Είναι περισσότερο από άμεση και επιτακτική η ανάγκη για στελέχωση του παραρτήματος με επαρκές τακτικό προσωπικό, καθώς η αποσπασματική ενίσχυσή του με αποσπάσεις υπαλλήλων από άλλα υποκαταστήματα, όχι μόνο υπερδιπλασιάζει το κόστος, αλλά δημιουργεί και επιπλέον λειτουργικά προ-

βλήματα στο κατάστημα από το οποίο αποσπάται ο υπάλληλος, χωρίς να αποτελεί ουσιαστική λύση στο πρόβλημα. Ελπίζουμε, ότι -αυτή τη φορά- θα λάβετε υπ' όψιν τις ειδικές παραμέτρους του ζητήματος και θα αναθεωρήσετε τις πρακτικές σας όσον αφορά την στελέχωση του τοπικού μας παραρτήματος, για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας".



## Η ΡΟΔΙΑΚΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Δωδεκανήσου  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 29-06-2016  
Σελίδα: 40  
Μέγεθος: 94 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: (22410) 24610

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



### ΕΛΕΟΣ!



Αναφέρει αναγνώστης τα εξής:

"Καλημέρα και πάλι από το τριτοκοσμικό ταχυδρομείο Παράδεισίου που πλέον ο κόσμος λόγω της έλλειψης προσωπικού είναι όλος στην αναζήτηση των λογαριασμών τους. Με ένα κουτί ή ένα πακέτο φακέλων στο χέρι περνάνε ώρες μέσα στο ταχυδρομείο στην αναζήτηση του χαμένου θησαυρού (λογαριασμού). Πότε θα συγκινηθεί κάποιος; Έλεος πια!"